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Omnpenenenue Beca (AMEpUKaHCKUI) Uwmsi:
Onpenennre noa Kakoi 0yKBoil HAXOAUTCH NPABWIbHBIN OTBET. OTBeTHI
f Onza (0z) Libra (Ib) \
Una onza es aproximadamente el Uma libra ¢ mais ou menos o L
peso de una rebanada de pan. peso de uma lata de vegetais.
Recordar:
m Hay 16 onzas en 1 libra. 2.
L 3-
\_ -
1 2) *
a S
=- 5.
[Inmura ABTOMOOWMITH 6
A. 30 ¢pynTOB(Ta) A. 2000 ¢ynros(Ta) A. 15 yamuii(un)
B. 130 ¢pynTOB(Ta) B. 5200 yaumii(umn) B. 4000 yammii(umn) 7.
C. 160 yammii(um) C. 500 ¢pynTOB(Ta) C. 11000 ¢pynToB(Ta)
D. 16 yamuii(un) D. 15 yamuii(un) D. 300 ¢ynTOB(Ta) 8.
4) 5) 6) o
O
Jluct Gi1okHOTA B [Ton-kopH
A. 3 yHImii(un) A. 0.6 pyHTOoB(Ta) A. 0.3 ¢yHTOB(Ta)
B. 10 yauumii(un) B. 1 ®yHnTHI B. 0.04 yummii(un)
C. 2 ¢ynTOB(Ta) C. 2.5 ¢yHnros(ta) C. 2 ¢ynTOB(Ta)
D. 0.1 yammii(un) D. 16 yuuuii(um) D. 10 ynuuii(um)
7) 9)

r 8)
Kyk

A. 8 yHumii(un)

B. 16 ynunii(un)
C. 4 ¢pynToB(Ta)
D. 0.04 ynuumii(un)

[ap nns 6oynuHra
A. 198 ¢ynTOB(Ta)
B. 13 ¢ynTOB(Ta)
C. 7 yaumii(un)

D. 110 ¢ynTOB(Ta)

=

Jloxkka

A. 0.11 yHumii(un)
B. 10 ¢pynTOB(Ta)
C. 7 ¢pynToB(Ta)
D. 0.8 ynmii(un)
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i OHpeI[eJIeHI/Ie BE€Ca (AMepHKaHCKHﬁ) Nwms: K104 K NpaBHIbHBIM 0TBETAM

Onpenennre noa Kakoi 0yKBoil HAXOAUTCH NPABWIbHBIN OTBET. OTBeTHI
f Onza (0z) Libra (Ib) \
Una onza es aproximadamente el Uma libra ¢ mais ou menos o L B
peso de una rebanada de pan. peso de uma lata de vegetais.
Recordar: A
m Hay 16 onzas en 1 libra. 2.
) . _C
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[TnuTa ABTOMOOMIIH Crnon 6.
A. 30 ¢pyHnroB(Ta) A. 2000 ¢pynToB(Ta) A. 15 ynuuii(un) D
B. 130 ¢yHnTOB(Ta) B. 5200 ynumii(un) B. 4000 ynumii(un) 7.
C. 160 yammii(um) C. 500 ¢pynTOB(Ta) C. 11000 ¢pynToB(Ta) B
D. 16 ynuuii(un) D. 15 ynuuii(un) D. 300 ¢pynTOB(Ta) 8.
4) 5) 6) 9. L
Jluct Gi1okHOTA B [Ton-kopH
A. 3 yHImii(un) A. 0.6 pyHTOoB(Ta) A. 0.3 ¢yHTOB(Ta)
B. 10 yauumii(un) B. 1 ®yHnTHI B. 0.04 yummii(un)
C. 2 ¢ynTOB(Ta) C. 2.5 ¢yHnros(ta) C. 2 ¢ynTOB(Ta)
D. 0.1 yammii(un) D. 16 yuuuii(um) D. 10 ynuuii(um)
7 8) 9)
(@)
5 o=
Kyk [Iap nyst 6Goynuara Jloxka
A. 8 yHumii(un) A. 198 ¢ynTOB(Ta) A. 0.11 yHumii(un)
B. 16 ynunii(un) B. 13 ¢ynTOB(Ta) B. 10 ¢pynTOB(Ta)
C. 4 ¢pynToB(Ta) C. 7 yaumii(un) C. 7 dynTOB(Ta)
D. 0.04 ynuumii(un) D. 110 ¢ynTOB(Ta) D. 0.8 ynmii(un)
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